



ERRATA

EDITAL Nº 016/2021

PREGÃO PRESENCIAL CONJUNTO

O Serviço Social da Indústria – **SESI** – e o Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – **SENAI** - Departamentos Regionais do Maranhão, por meio da Comissão Integrada de Licitação designada pela Portaria nº 043/2020, torna pública a **Errata** referente ao instrumento convocatório em epígrafe, cujo objeto é a contratação de empresa especializada em **Serviços de Desinsetização, Desratização e Descupinização em todas as dependências (internas e externas) e Lavagem de caixas d'água, cisternas e reservatórios para atender as Unidades Operacionais do Sesi/SENAI/DR-MA, na capital e no interior do Estado**, conforme disposto abaixo:

No item 4.2 na alínea "f", onde se lê: Para os **itens coincidentes** constantes nos **lotes 02 e 03**, os valores ofertados para os itens do Sesi **deverão** ser os mesmos para os itens do SENAI; **leia-se: ITEM DEVE SER DESCONSIDERADO.**

No item 4.2 na alínea "g", onde se lê: Para os **lotes 04**, o valor ofertado para o lote do Sesi **deverá** ser o mesmo para o lote do SENAI; **leia-se: ITEM DEVE SER DESCONSIDERADO.**

São Luís, 18 de novembro de 2021.

Fernanda M. Bertrand de Carvalho
Comissão Integrada de Licitação
Sistema FIEMA